@1=yhxX

T X-

'IWVIT7 v TR BRTFE

DF #2

DIZER DR ETRRIER DT
BRDIEDEAR—ZLICER

| BE

@11=y PNNTRAIMEDFEETT . X, PBERIDR LY A XITD2WTIE, TX-60DFIEM61 U (2%) . TX-150DFIZM871a
U (2&K) 2EALTHUET,
OTXHHFAEERUEAMAEEIEE., L—IENTED v 7 MY (TXS-LIDFE) DESL5HAEET. ARICEDE TRIRY

TEEY,

@KL NEEEICIETFBN HY . FIAN—ICLBRFODFRETT,
@DINL —ILT 2 By FTRUM - RUSALHITEET,

(%2 v 7 MASAE2RIED. H U < IB4REDICTRIYFIHAEETT, )

| fti® (B4E - 146E)

| iz TX-60DF [ TX-150DF [ TX-150MDF15 [ TX-150MDF25 |
i x| Sk | k@ | Skl |~k | k@ | —kE | k@
ERERERE 600V

EREEER 175A 310A 310A 80A 155A 80A

E #& i & B # || 60mm? (M8) | 14mm? (M6) |150mm? (M10)] 22mm? (M8) |150mm? (M10) | 22mm? (M6) | 60mm? (M8) | 22mm? (M6)

A U % 4 X|| M8X16(1A) | MeX12 (274) [M10X25 (1) | M8X16 (27) |M10X25 (1) | M6X12 (57) | M8X16 (27) | M6X12 (57)
EHAUEERHE CE58N—U R TR EE W 28 /W F 1K/ hF 2R/ W F 1K/ WF

ERAANMERE

AC2,500V./143H

FERRA 1V ATHEE +7.2kV/E4E3E (1.2,/50 us) +7.4kV,/E4E3E (1.2,/50 us)
EHREBEERE —25~+501C
" # B K —40~+85C
EARE (H&) 2,000mi T

*EFBEHFOTEICOVWTRTZ 724 — (C58x—) 2 IS £,

*TX-150DF, TXS-1500 = &kfEl (M8) (CHW\T i, IEDOEEHF&EALBE.

C53

RAIBMMD BAFEALH FAIRET T o



CONNECTING DEVICES

| AEXiBRE |
TX - 60DF * x10 XD-17 ®v94
® ® @ ®
No. B B  ®EXF  RRAE
TX-CIDF R N 1w F 20k F R (L —)L#EST)
L e o OREREY A2 \RFo2RTAER (Vv 7 MED)
FERRA il
@ moomm TR
TX-60DF 1~19 BARIRE S L — )L HE600mmB N ICHE &3 DR & DR E,
(600mm%#82 %15 Ed TKB—DFL — )L TOMHAILT T,
® @ . I~Ex TX-150DF 1~12 U —JL AR 1000mm TIC A7 DBEAEA) o
TXS-60DF 1~9
TXS-150DF 1~6
TXB-DFEL—IL NHEL—I (HERFRARS 1 600mm)
TXB-FZL —IL Uhy kL—Jb (HERJRARS 1 600mm)
Vv 7 hNROBEDHETLA
IRHEATAR
HERRS REIRGR

KERBARE, O, QOHTEELE W,

TX - 150MDF 15 x 3 XD -9
@ @ ®

@
No. B B ®EX¥  ®FW® ® ®
@ # A ® ® TX-150MDF TX-150MDF -
.- 15 15 F B F IR
25 20 F 5T BT
® @ £ 1~8BX 1~4 _
@ L—JER XD TXB-DFL—)L RBEL—)L ¥UAY K (XF) L—LFH

KERWARE, O, QOHTEELE W,

C54




@1z hxX

'IVI7 v TR BERTFE

TX- %

R HRm

TX-60DF (1754)
BEESER — X 38~60m2 (M8), —&{l 5.5~14m2 (M6) Mexi2 175 15 MEX16
QEAT VY — =
#l " TXE-38 g
ZHEESIR TUM-2
ZEL—L TXB 29
w & 8 TXL 27
H N — TUC-40 1M
ERE g
D i

MEBHRTFOMKICOVNTIE, CE8 R—Iz RIS,

ESER —RHE 100~150mmz (M10), X 8~22m (M8)

\ QEET VY —
FEESHR  TUM-2
ZBEL—J  TXB
# & B  TXL
\ BN — TXC-1501}
\ Fmﬂ—
il

HIRE (MB) [eH LTI, NEOEBRTFEERLBA I | %ﬂ&%ﬂfﬁ/

A 38mm? OEFEFENTLETT =
KEBHTOEKICOVNTIE, CE8 R—YEZSBIEE N,

1
M10X25

TX-150
—
h

| 800v.150mm
(74)
2 Ll
i
74

R 1 310A)
Rl 80A)

SEHR —XE 100~150m2(M10), =%l 5.5~22m2(M6) @ gié{
QEET VY — 100 M6x12
EEESH  TUM2 mioxes | 224405 2

ZE#EL—)  TXB
# £ B TXL
A N = TXC-1501F

(76.5)
o
o

(38.5)
1

MEBWHTFOMKICOVNTIE, CE8 R—Iz RIS\,

TX-150MDF25 (Z5%: 1554

aEE — % 38~60m: (M8), =&l 5.5~22m=(M6) {I - §€§§[
) €
QAT 4~ ~ -
ZEESIR TUM-2 26 405 46
M8x16 23 40

ZE#EL—I  TXB
i & B TXL

H N = TXC-150¢ @ .

HEBBTOAKICDONTIE, CE8 R—IYE BRI EE L\,

74

C55



CONNECTING DEVICES

B3 iER 2
I /. _ ) ETKBOSHi&
3
©
e ) iy ]
TXEHIIGENRSEL—IV
- - TKB-DIc & 3#3z (3 TR TEEFL T P(L-17)
TXB'DI'.J:Z).’RELL UL — IS REKD-DEBD £, L 1
{2 TX-60DF TX-150DF TX-150MDF15, TX-150MDF25 iz
FEH P L (% -t P L L — ViR P L L — LR 1B
1 60 77 XD-4 80 97 XD-5 80 97 XD-5 1
2 100 117 XD-6 120 137 XD-7 120 137 XD-7 2
3 120 137 XD-7 160 177 XD-9 160 177 XD-9 3
4 140 157 XD-8 200 217 XD-11 200 217 XD-11 4
5 180 197 XD-10 260 277 XD-14 5
6 200 217 XD-11 300 317 XD-16 6
7 240 257 XD-13 340 357 XD-18 7
8 260 277 XD-14 400 M7 XD-21 8
9 300 317 XD-16 440 457 XD-23 9
10 320 337 XD-17 480 497 XD-25 10
1 360 377 XD-19 540 557 XD-28 11
12 380 397 XD-20 580 597 XD-30 12
13 400 M7 XD-21 13
14 440 457 XD-23 14
15 460 477 XD-24 15
16 500 517 XD-26 16
17 520 537 XD-27 17
18 560 577 XD-29 18
19 580 597 XD-30 19
20 20
©
(=]
8
s
TXEY v X
TXS —
IC&B4IT L
2 TXS-60DF TXS-150DF iz
1B P L P L T
2 88 100 116 128 2
3 117 129 162 174 3
4 146 158 208 220 4
5 175 187 254 266 5
6 204 216 300 312 6
7 233 245 7
8 262 274 8
9 291 303 9
10 10

C56

BERESA




@®1=y X

¢

TX-

ILI7 v ITRFEHTFE

DF#

r7otyu-—
a7 7Y U——ER

’77, iR (T K7L-b) | BBIR(T-21VF) | = =24 —Z FILIL— Wwea AT
0 E g
. |
= A A BE @ | Ee B
TX-60DF TXE-38 TKB TJL TUC-40, TUC-40-VO
TX-150DF — o | TUM=—% e TuB . TUL-W
TCIBONDFIS, 710 — R
TX-150MDF25 — — —
wi v kov-n  [ese c-oon  fr-or-2

(ARZEEA : 100)
OTXE-38

OTUM-2

(RRFEERMT : 100)

(TUM ¥—2/){/K 10A ABS)

1.0
e

10

900

(AR5SEE(T - 100)
OTUMY—-o5—-210

1,000
12 e

10.2
#HE t :0.3mm
EHT— 2

I ZILEIL=Ib

OTXB ({FERDINL—IL)
(BRFSEMT - 50)

§5 7,13
® [ 1]

OTKB (G#{EEDINL—IL)

65
()

5
Q[\/

(BRFTET

20)

() 1EMres

OTUB (HttFAL—IV)
(BRFEET : 50)

5.7 13

OTXL OTJL

MAX10 Maxas -
ﬁﬁ(ﬂs i g B

12?&54/6‘“: uﬂy

(ARFEEA(T - 20)

Im\‘—

®TUC-40 1M. TUC-40 1M-VO

WKE VO] ZEEHRT L — FUL94V-0
AHBETT.



CONNECTING DEVICES

Ib—»#ij

L—IbF v+ v TICDNTIE (C3IIN—Y) ZTBRLIEEL,

B
44 THRE ¢d
TRREBRFOSETERELEDET, =
g A& HCHNE
F
F I F L
(MAX) T (MINY
TX-LIDF
@— M cipmammitx
wm |AFRL| & ¢d B F F
#4ZX | 44X | (MIN) | (MAX) | (MAX) (MIN)
TX-60DF | M8X16 | 60mm? 8.1 26.9 13.5 11.1
TX-150DF |M10X25| 150mm2 | 10.1 39.9 21.8 14.6
QR (ZFI7RUBEM) iemmpx
wFhL| B (%) | RFAE
BE 7 gz | #d B L F E ¢D T | sumE p[te
5.5mm? 12 23 10.5 6.5 5.6 - R556 | O | O
10 225 - R8-6S | O | X
8mm? 9.1 8.4 74
12 23.5 - R8-6 | O | X
TX-60DF | M6X12 6.4 -
10 26.5 s - R14-6S | O | O
14mm? 12 27.5 ' 10 9 - R14-6 | O | O C
16 32,5 145 - R14-6L | X | X
8mm? 15 29.5 13.6 8.4 7.1 - Re-8 | O | O =
12 27.5 11.5 - R14-85 | O | X (7
14mm? 10 9 = 1&
16 325 145 - R148 | O | O g2
TX-150DF | M8X16 8.4 11.8 31.4 13.5 - R22-85 | O | O
22mm? 12 11.6 — =
16.5 33.3 | 13.05 - R228 | O] O
15.3 39 18.35 - R3g88s | O | O
38mm2 13 13.4 =
22 42.3 18.3 - R38-8 | X | X
TX-150MDF[]
O—Rfl (AFEEHTREIEL) enmme
wmFRL| B (BE)
BE Y2 oz | ¢ B L i E #D T |zums
21 R150-10
TX-150MDF15 | M10X25 | 150mm2 | 10.5 36 66 ——— 27 26.5 3.2
23 150-10
2 -
TxtsomDEss| Me1s | 38mM 64 15.5 38 16 14 13.3 1.8 38-S8
60mm? 16 46.7 20.7 18 15.5 2 60-S8
O R (BFREERTIISREY) wennmeny #0758
WFhLl| T (B2Z)
BE 2 oz | ¢ B L F e o T |zmups
TX-150MDF15%!
TxAsoNDrz| MEX12 | 22mm? 6.4 12 30 12 12 115 1.8 22-S6

1RSI ERIEETEUTOESRT £ JEACLEE V.

C58



	08_C000扉_cc2020_20220518
	09_C000前付_cc2020_20220520
	10_C001_020_cc2020_20220520
	11_C021-114_cc2020_20220520
	12_C115-208_cc2020_20220520
	13_C209-250_cc2020_20220519
	14_C251-286_cc2020_20220517
	15_C287-309_cc2020_20220513

